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Коротка анотація до курсу: Навчальна дисципліна «Бухгалтерський облік за 

міжнародними стандартами для державного сектора» забезпечує здобувачам оволодіння 

теоретичними та практичними навичками використання методології міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності для державного сектору (IPSAS) у процесі 

організації бухгалтерського обліку державного сектору, набуття практичних навиків 

відображення в обліку господарських операцій, та складання фінансової звітності бюджетних 

установ і організацій. Крім того, здобувачі повинні оволодіти навичками використання 

положень і підходів МСБОДС для представлення інформації про об ́єкти бухгалтерського 

обліку у формах фінансової звітності. 

 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   
Основи бухгалтерського обліку в контексті міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку для державного сектору (IPSAS) 

Тема 2 Облікова політика суб’єктів державного сектору з врахуванням вимог МСБОДС 

Тема 3 Організація бухгалтерського обліку основних засобів в державному секторі 

Тема 4 Облік інвестиційної нерухомості (МСБОДС 16). Облік оренди (МСБОДС 13) 

Тема 5 Облік запасів. Зменшення корисності активів (МСБОДС 12, 21, 26) 

Тема 6 
Бухгалтерський облік грошових коштів та інших фінансових інструментів: 

розкриття та подання інформації 

Тема 7 
Бухгалтерський облік виплат працівникам та особливості використання МСБОДС 

25 «Виплати працівникам» 

Тема 8 Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи (МСБОДС 19) 

Тема 9 Доходи від господарської діяльності та операцій обміну (МСБОДС 9) 

Тема 10 Облік витрат, витрат на позики (МСБОДС 5) 

Тема 11 Фінансова звітність суб’єктів державного сектору за МСБОДС (IPSAS) 
 

2. Формат курсу: Змішаний (курс має структуру, завдання і систему оцінювання). 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Інтегральна компетентність (ІК):  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час 

професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю 

й невизначеністю умов. 



Загальні компетентності (ЗК): 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері обліку та оподаткування 

на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

Спеціальні компетентності: 

Здатність виявляти, формулювати та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики обліку, 

аналізу, аудиту, та оподаткування, аналізувати, оцінювати та прогнозувати відповідні 

процеси. 

Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

4. Результати навчання:  
Мати концептуальні та методологічні знання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування і суміжних галузей, а також навички необхідні для проведення наукових і 

прикладних досліджень, здійснення інновацій на рівні останніх світових досягнень з 

відповідного напряму. 

Застосовувати загальні принципи та методи економічних і соціальних наук, а також 

сучасні методи досліджень для провадження досліджень у сфері обліку та оподаткування та у 

викладацькій діяльності. 

Застосовувати сучасні способи пошуку, оброблення й аналізу інформації, зокрема, 

статистичні і економіко-математичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної 

структури, спеціалізовані бази даних, інформаційні системи у сфері обліку, аналізу, контролю, 

аудиту і оподаткування.  

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26 

Практичні заняття  24 

Самостійна робота  97 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – персональні комп’ютери під час 

дистанційного навчання, з виходом у глобальну мережу Internet, доступ до платформи 

MOODLE. Проектор і ноутбук (планшет) – під час аудиторного навчання.  

 

  Неформальна освіта: передбачена  

 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-  1 бал). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ФПСОА за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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